
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
24. 10. 2021 

Pouze na nedělní mši v 9:00 je nutná rezervace na farních stránkách. V dušičkovém týdnu 
budou mše 1. 11. a 2. 11. v 7:00, 16:00 a 18:00. V tyto dny bude nutná rezervace na mše v 18:00. 
DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI! 

Adorace bude ve čtvrtek od 19:00 do 20:00. Děkujeme všem, kdo se zapíší na hlídání.  

Možnosti zpovědi před Dušičkami jsou na webu, na nástěnce v zádveří kostela a na lístečkách 
k rozebrání vzadu v kostele. Bude se zpovídat v Č. Kostelci před každou mší kromě neděle a na 
Boušíně v neděli bez rezervace a na faře, kde je nutná rezervace. Prosíme, pokud je to možné, 
abyste využili možností, které se nabízejí ještě před Dušičkami a nenechávali zpověď až na 
dušičkový týden. 

Dnes v neděli 24. 10. bude sbírka na Papežská misijní díla. Před kostelem po mši svaté v 7:00 
a 9:00 a přede mší v 11:00 bude možné podpořit misie také zakoupením koláčů „Misijní koláč“. 
Mockrát děkujeme všem, kteří se do této akce zapojili. Dopis národního ředitele Papežských 
misijních děl je na nástěnce v kostele i na farním webu. Pravidelně každou říjnovou neděli bude 
v 18:00 v kostele rozjímavá modlitba růžence. Tuto neděli modlitbu povedou členové 
pastorační rady. Skupinka, která by chtěla vést růženec poslední neděli, se může přihlásit 
pastorační asistentce. Děkujeme těm, kteří se už přihlásili.  

V pátek 29. 10. 2021 od 19:00 se na faře uskuteční spolčo 18+, kde nás navštíví manželé Blažkovi 
z Nového Města, kteří budou povídat o jejich společné cestě k manželství. Bude prostor také 
pro dotazy týkající se chození, života před manželstvím, v manželství… 

Chtěli bychom Vás poprosit o pomoc. Letos v adventní době k nám zavítají andělé. Pokud byste 
chtěli usnadnit jejich přílet, pomozte nám prosím s vystřihováním. Anděly připravené 
k vystřižení najdete u sv. Antonína. Přineste je prosím zpátky do připraveného košíku nejpozději 
do neděle 21. listopadu. Později prozradíme více. Děkujeme! 

V týdnu od 25. 10. je možné získat plnomocné odpustky pro duše v očistci, pokud z vážných 
důvodů nemůžete navštívit hřbitovy v obvyklé době od 2. do 8. 11. 

Děkujeme ochotným ženám, které minulý týden leštily kostelní lavice. 

Vzadu v kostele je možné zakoupit stolní diecézní kalendáře na příští rok a Cyrilometodějský 
kalendář za 99,- Kč. 

Kdo byste chtěl dodat květiny na výzdobu kostela, v zádveří kostela bude každý pátek připraven 
kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše. Děkujeme. 


